11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.03.2012 08:13:07

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.03.2012 21:17:26

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/259195/answer/259642




IaXke He pellaloCch IPeANoIoXUTh, YTO IPOKyIIeHa ypeTpa. CKopee- JIOMHYJI COCYL YPETPH OT
cnaBnenus1.O6paTuTeCh K ypoIoTry 09HO - MOXKeT ObITh MHGUIIMPOBaHHAS paHa.



